
SPA
H O M E  O A S I S



Wellness



Fermez les yeux et imaginez un espace sans 
limites ni dimensions, un espace où le bien-être 
est sans barrières ni frontières.
Depuis plus de 50 ans, nous concevons des 
produits qui touchent nos sens au plus profond 
de nous-mêmes, nous permettant de redécouvrir 
la relation intime entre le corps et la nature.

Recherche, technologie et passion ont été les 
mots clés par lesquels nous avons donné forme 
à des suggestions de bien-être qui font vibrer 
l’âme.

Un “bien-être” étudié dans les moindres détails 
qui, grâce à l’utilisation habile de l’eau, touche les 
cordes de notre esprit, ramenant notre corps à 
l’équilibre qu’il mérite.
Imaginez vivre l’expérience de bien-être la plus 
profonde qui soit, et imaginez-la dans l’espace de 
votre choix.
Découvrez comment Moon, Divina et Vita peuvent 
devenir votre rituel quotidien de bien-être.

Sluit uw ogen en waan u in een ruimte van welzijn 
zonder grenzen.

Al meer dan 50 jaar ontwerpt Novellini producten 
die onze zintuigen prikkelen, die ons de intieme 
relatie tussen het lichaam en de natuur laten 
voelen.

Onderzoek, technologie en passie zijn de 
sleutelwoorden bij het ontwerp van al deze 
wellness-oplossingen.

Tot in de kleinste details ontworpen producten die, 
dankzij een bekwaam gebruik van water, onze ziel 
raken en ons lichaam terugbrengt naar de balans 
die het verdient.

Stel u een mooie wellness ervaring voor in de 
vertrouwde omgeving van uw eigen huis.

Ontdek hoe Moon, Divina en Vita ook onderdeel 
van uw dagelijks wellnessritueel kunnen worden.
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Nous nous laissons guider par une suggestion: 
dessiner le lien intime entre notre corps et 
l’environnement qui a toujours été notre maison. 

Cette idée nous a incités à trouver la synthèse 
parfaite entre les stimuli qui régissent les sens 
et les éléments naturels qui aident notre esprit à 
entrer en relation avec la nature. 

Nous avons ainsi conçu l’équilibre qui permet 
à notre corps de se régénérer de la frénésie 
quotidienne, sans compromis. 

La Moon, c’est la technologie et l’esprit, la 
régénération et la nature, différents “visages” du 
même rituel quotidien de bien-être. Le meilleur 
moment pour vous, pour votre corps, pour votre 
esprit.

We laten ons leiden door suggestie: trek de link 
tussen ons lichaam en de natuur die altijd ons thuis 
is geweest.

Dit gegeven heeft ons ertoe gebracht om de perfecte 
synthese te vinden tussen de prikkels die de 
zintuigen waarnemen en de ons omringende natuur 
die onze geest tot rust helpt komen.

Zo hebben we de balans gevonden die ons lichaam 
in staat stelt te herstellen van de dagelijkse hectiek.

De Moon is techniek ten behoeve van lichaam en 
geest, herstel en natuur, allemaal verschillende 
gezichten van hetzelfde dagelijkse wellnessritueel. 
Het beste moment voor jou, voor je lichaam, voor je 
geest.

Harmonie des sens Harmonie tussen de zintuigen
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SPA | Moon



P1 Oak alpine

T1 Light grey

P2 Oak concrete

T2 Warm Brown

P3 Oxid

T3 Steel

P4 Quarz

2

2 WHIRLPOOL JETS

JET  153mm
Pulsant/Pulserend

Double jet pulsé et rotatif 
en spirale..
Dubbele pulserende en 
roterende spiraal jet..

JET  153mm
Rotatif/Roterend

Multi-jet rotatif en spirale.
Roterende spiraal multi-jet.

JET  88mm
Pulsant/Pulserend

Double jet pulsé et rotatif 
en spirale.
Dubbele pulserende en 
roterende spiraal jet.

JET  88mm
Rotatif/Roterend

Jet rotatif en spirale.
Roterende spiraal jet.

JET  63mm
Orientable/Richtbaar

Jet orientable.
Richtbare jet.

 
MINIJET  36mm
Direct/Direct

Whirlpool mini jet  
Whirlpool mini jet 

1
Coque 

Badkuip

2

Tabliers
Panelen

Natural Touch

Fiber-Cross
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Moon
Avec ses six sièges plus un, et son important équipement 
technologique, Moon exprime le mieux l’esprit de bien-
être qui nous a toujours guidés dans le développement 
des produits de la gamme SPA.
Grâce à ses 53 jets Whirlpool, aux systèmes de purification 
Aquaclean et UV, au son stéréo avec connexion Bluetooth, 
au Chromolight et au module Wi-Fi intégré, le dernier né 
de la gamme Novellini incarne parfaitement l’évolution 
continue de la famille des spas d’extérieur.

Met zijn zes zitplaatsen plus één en hoogstaande techniek 
brengt Moon het best de geest van wellness tot uitdrukking 
die ons altijd heeft geïnspireerd bij de ontwikkeling van 
producten voor het SPA-assortiment.
Dankzij de 53 Whirlpool Jets, Aquaclean en UV 
zuiveringssystemen, stereogeluid met Bluetooth-
verbinding, Chromolight en geïntegreerde wifi-module 
belichaamt de nieuwste toevoeging aan het Novellini-
assortiment perfect de voortdurende evolutie van de 
buitenspa’s.

MOON
Tabliers / Panelen : Polvere

Coque / Badkuip : Blanc / Wit

SPA | Moon



Immergez-vous complètement dans  
votre prochain sentiment de bien-être.

Dompel jezelf volledig onder in je 
volgende wellness-sensatie.

Design by Simone Micheli

13



21
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cm

260 cm

Dimensions cm
Afmetingen cm 215 x 260  H 93

Capacité Lt.
Inhoud L. 1550

Absorber. Watts max
Max. geabsorbeerd 
vermogen W.

4500

Poids max kg.
Gewicht max kg. 2620

DONNÉES TECHNIQUES/ TECHNISCHE INFORMATIE

SPA | Moon



PLUS

5 Whirlpool jets 41

4 Whirlpool mini jets 12

AQUACLEAN
WATER PURIFICATION SYSTEM

Système de purification Aquaclean (UV+ozone)
Aquaclean zuiveringssysteem (UV+ozon)

OPTIONAL

UV Système de purification UV
UV zuiveringssysteem



w 4 spots LED white 

k 4 spots Chromolight OPTIONAL

f
Système audio Bluetooth
Bluetooth audiosysteem

OPTIONAL

Module Wi-Fi
Wi-Fi module

OPTIONAL

2 pompes à une vitesse
2 pompen met één snelheid



Pompe de recirculation
Recirculatiepomp



J
Réchauffeur 3 kW
Verwarmingselement 3 kW



Échangeur thermique
Warmtewisselaar

OPTIONAL

Ajustement du niveau de l’eau par remplissage automatique 
Automatische Niveauregeling



Réservoir de compensation
Compensatietank



Vidage rapide
Snelle lediging



Filtre à sable
Zandfilter



Bouton d’action directe
Directe actieknop

OPTIONAL

ACCESSOIRES / ACCESSOIRES

Kit d’isolation de fond de la baignoire
Isolatiekit badbodem

OPTIONAL

Kit d’isolation des tabliers
Isolatiekit panelen

OPTIONAL

Couverture thermique standard
Thermische cover voor buiten

OPTIONAL

Couverture thermique grand froid
Thermische cover voor binnen

OPTIONAL

Housse de protection
Beschermhoes

OPTIONAL

FONCTIONS / FUNCTIES
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Le filtre à sable protège le système des impuretés, 
permettant à l’eau de s’écouler sans problème à tout 
moment. 
Outre les finitions extérieures traditionnelles des tabliers 
telles que Natural Touch avec effet bois en Chêne Alpin 
et Chêne Béton, ainsi que les couleurs uniformes et 
matérielles avec effet soft touch Oxid et Quartz, il y a l’effet 
argile dans les couleurs Cenere, Polvere et Tortora.
Cette précieuse finition, utilisée spécifiquement pour 
l’accord parfait entre la gamme de meubles et les 
baignoires tabliers, confère à Moon une sophistication 
esthétique inégalée. Cette palette de finitions est encore 
complétée par la sélection Fiber-Cross, avec une texture 
textile et naturelle, disponible en trois couleurs : Light Grey, 
Warm Brown et Steel.
Les différentes zones de massage de la baignoire offrent 
de nombreuses possibilités : Energy, Massage, Relax 
et Total Body sont les actions qui correspondent aux 
différentes positions d’assise de cet SPA.

Het zandfilter beschermt het systeem tegen onzuiverheden 
zodat het water altijd soepel kan doorlopen.
Naast de traditionele afwerkingen zoals Natural Touch 
panelen met houteffect in Oak Alpine en Oak Concrete en 
de uniforme kleuren Oxid en Quartz zijn nu ook panelen 
met klei-effect in de kleuren Cenere, Polvere en Tortora 
beschikbaar.
Deze waardevolle afwerking, speciaal ontwikkeld voor de
perfecte match tussen het meubelassortiment en de
panelen van de baden, geeft Moon een ongeëvenaard
esthetisch accent. Dit palet aan afwerkingen wordt
verder aangevuld met de Fiber-Cross selectie met een
textiel textuur die verkrijgbaar is in drie kleuren: Light Grey,
Warm Brown en Steel.
De verschillende massagezones in het bad bieden tal 
van mogelijkheden: Energy, Massage, Relax en Total Body 
zijn de acties die overeenkomen met de verschillende 
zitposities in deze SPA.

SPA | Moon
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MOON

P1

P2

P3

P4

P5

P6

+1

SPA | Moon



PLACE
POSITIE

POSITION
HOUDING

JETS
JETS

ACTION
ACTIE

PLUS

P1 JET x5

ENERGY
Position d’assise avec des jets en spirale qui stimulent la zone 
lombaire, dorsale.
Zitplek met spiraal jets die de lendenen en rug stimuleren.

P2 JET x6

MASSAGE
Position d’assise avec des jets pulsés/rotatifs qui massent 
vigoureusement le dos.
Zitplek met pulserende/roterende jets die de rug krachtig masseren.

P3 JET x5

RELAX
Position d’assise avec jets orientables pour détendre les muscles de 
tout le dos.
Zitplek met richtbare jets om de spieren van de hele rug te 
ontspannen.

P4 JET x9

MASSAGE PLUS
Bain à remous assis avec des jets directs, rotatifs et multi-rotatifs 
qui agissent avec un massage puissant sur tout le dos et plantaire.
Zitplek met roterende jets en roterende multi-jets met een krachtige 
massage op de hele rug en voetzolen.

P5 JET x12

TOTAL BODY
Position allongée avec des jets orientables et mini-jets qui agissent 
sur tout le corps pour un bien-être total.
Ligplek met richtbare jets en mini-jets die op het hele lichaam 
inwerken voor totaal welzijn.

P6 JET x12

TOTAL BODY PLUS
Position allongée avec de nombreux jets orientables et mini-jets, 
y compris des jets de pieds, pour un hydromassage complet du 
corps.
Ligplek met talrijke richtbare jets en mini-jets, inclusief voetjets, voor 
een hydromassage van het hele lichaam.

+1 JET x4
EXTRA
Siège supplémentaire avec jets orientables.
Extra zitplaats met richtbare jets.

ZONES DE MASSAGE / MASSAGE ZONES MOON
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Il existe des idées intemporelles qui incarnent 
parfaitement un désir : chez Novellini, nous avons 
donné forme au bien-être en concevant Divina.

Un désir d’attention aux détails, précieux 
par nature, qui incarne l’étude attentive et 
méticuleuse consacrée à la création de cette ligne 
de produits SPA. 

Une ergonomie conçue pour une utilisation sûre 
et relaxante, des matériaux raffinés pour une 
tactilité unique et un souci d’éco-durabilité sans 
compromettre l’hygiène et la durabilité. 

Divina, ce n’est pas seulement la fonction et 
l’esthétique mais aussi la technologie toujours 
prête à vous offrir un moment de bien-être 
quotidien.

Er bestaan tijdloze ideeën die een verlangen perfect 
belichamen: bij Novellini hebben we vorm gegeven 
aan de plek van uw dromen met het ontwerp van de 
Divina SPA.

Een ontwerp met aandacht voor detail dat de 
zorgvuldige en nauwgezette studie belichaamt die is 
gewijd aan de creatie van deze SPA productlijn.

Ergonomisch ontworpen voor veilig en ontspannen 
gebruik, verfijnde materialen die zacht aanvoelen 
en aandacht voor ecologische duurzaamheid zonder 
afbreuk te doen aan hygiëne en kwaliteit.

Divina is niet alleen functioneel en mooi, maar 
bevat ook veel techniek om u elke dag een moment 
van welzijn te bieden.

Le coin de vos rêves De plek van uw dromen
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Dark brown

D1

Ice

D2

1

2

3

3

2

P1 Oak alpine

P2 Oak concrete

P3 Oxid

P4 Quarz

2 Natural Touch

Bardage bois / Lattenpanelen

Coque 
Badkuip

Tabliers
Panelen

Sièges 
Zitting

Appui-tête
Hoofdsteun

WHIRLPOOL JETS

JET  153mm
Pulsant/Pulserend

Double jet pulsé et rotatif 
en spirale..
Dubbele pulserende en 
roterende spiraal jet..

JET  153mm
Rotatif/Roterend

Multi-jet rotatif en spirale.
Roterende spiraal multi-jet.

JET  88mm
Pulsant/Pulserend

Double jet pulsé et rotatif 
en spirale.
Dubbele pulserende en 
roterende spiraal jet.

JET  88mm
Rotatif/Roterend

Jet rotatif en spirale.
Roterende spiraal jet.

JET  63mm
Orientable/Richtbaar

Jet orientable.
Richtbare jet.

 
MINIJET  36mm
Direct/Direct

Whirlpool mini jet  
Whirlpool mini jet 
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Divina M
SPA aux dimensions réduites, adapté à une utilisation en 
intérieur grâce à la charge réduite au sol ou en extérieur 
même dans le cas d’espaces limités.
Parfait pour une utilisation autonome ou encastrée, il peut 
accueillir confortablement deux personnes allongées.
Les différents jets d’hydromassage enveloppent le corps 
à 360 ° tandis que l’hydromassage exclusif Natural Air 
permet un bien-être psychophysique total..

De DIVINA M SPA is een SPA-bad met kleinere afmetingen 
dat geschikt is voor gebruik binnenshuis dankzij de lagere 
vloerbelasting of buitenshuis in geval van een beperkte 
ruimte. Perfect als stand-alone of inbouw; geschikt voor 
twee personen die comfortabel kunnen liggen.
De verschillende hydromassage jets omhullen het gehele 
lichaam, terwijl de exclusieve Natural Air hydromassage 
zorgt voor een totaal mentaal en fysiek welzijn.

DIVINA M
Tabliers / panelen : Oak alpine

Coque / Badkuip : Blanc / Wit

CHAISE LONGUE
Structure / Ligbed : Quarz wood

Matelas / Kussen : Light grey

TABLE / TAFEL
Quarz wood

SPA | Divina M



Le spa domestique à deux pour profiter du 
bien-être au quotidien

De thuisspa om met z’n tweeën  
van dagelijks welzijn te genieten
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14
0 

cm

190 cm

Dimensions cm
Afmetingen cm 190 x 140  H 75

Capacité Lt.
Inhoud L. 550

Absorber. Watts max
Max. geabsorbeerd 
vermogen W.

2400

Poids max kg.
Gewicht max kg. 960

DONNÉES TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE

SPA | Divina M



ACCESSOIRES / ACCESSOIRES

FONCTIONS / FUNCTIES BASIC STANDARD PLUS PLUS+NATURAL AIR

5 Whirlpool jets 14 18 18 18

4 Whirlpool mini jets - - 16 16

NATURALAIR
W A T E R  A I R  S Y S T E M

Natural air - - - 2

AQUACLEAN
WATER PURIFICATION SYSTEM

Système de purification Aquaclean (UV+ozone)
Aquaclean zuiveringssysteem (UV+ozon) OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL

UV Système de purification UV
UV zuiveringssysteem OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL

w 4 spots LED white 2 4 4 4

k 4 spots Chromolight OPTIONAL (2) OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL

E
Appui-tête
Hoofdsteun -   

f
Système audio Bluetooth
Bluetooth audiosysteem OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL

Module Wi-Fi
Wi-Fi module OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL

Pompe à double vitesse
Pomp met dubbele snelheid

   

Filtration avec skimmer à cartouche
Filtratie door skimmer met cartouche

   

J
Réchauffeur 2 kW
Verwarmingselement 2 kW

   

Échangeur thermique
Warmtewisselaar OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL

Ajustement du niveau de l’eau par remplissage 
automatique 
Automatische Niveauregeling

OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL

Kit d’isolation de fond de la baignoire
Isolatiekit badbodem OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL

Kit d’isolation des tabliers
Isolatiekit panelen OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL

Couverture thermique standard
Thermische cover voor buiten OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL

Couverture thermique grand froid
Thermische cover voor binnen OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL

Housse de protection
Beschermhoes OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL

Lève-couverture
Coverlift OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL
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DIVINA M | Plus + Natural AirDIVINA M | Plus

DIVINA M | Basic DIVINA M | Standard

P1 P1

P1 P1

P2 P2

P2 P2

SPA | DIVINA M



NATURALAIR
W A T E R  A I R  S Y S T E M

NATURALAIR
W A T E R  A I R  S Y S T E M

PLACE
PLAATS

POSITION
POSITIE

JETS
JETS

ACTION
ACTIE

ACTION
ACTIE

BASIC PLUS TOP

P1 JET x9 JET x17 JET x18

TOTAL BODY
Position allongée avec des jets orientables 
et mini-jets qui agissent sur tout le corps 
pour un bien-être total.
Ligplek met richtbare jets en mini-jets die 
op het hele lichaam inwerken voor totaal 
welzijn.

P2 JET x9 JET x17 JET x18

TOTAL BODY
Position allongée avec des jets orientables 
et mini-jets qui agissent sur tout le corps 
pour un bien-être total.
Ligplek met richtbare jets en mini-jets die 
op het hele lichaam inwerken voor totaal 
welzijn.

Natural Air
Les micro-bulles de 0,2 mm libérées dans l’eau 
produisent un effet de mousse blanche qui 
enveloppe et caresse le corps, augmentant ainsi 
l’oxygénation de la peau. Silencieux et agréable, le 
massage pénètre et lisse l’ensemble du corps, la 
sensation du contact est veloutée et effervescente.

Natural Air
De microbelletjes van 0,2 mm die in het water 
vrijkomen zorgen voor een wit schuimeffect dat het 
lichaam omhult en streelt waardoor de huid meer 
zuurstof krijgt. Rustig en aangenaam kalmeert de 
melkachtige wolk het hele lichaam en geeft het 
een sprankelend en fluweelzacht gevoel.

ZONES DE MASSAGE / MASSAGE ZONES DIVINA M
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Divina L
SPA parfait pour la maison ou le jardin pouvant accueillir 
confortablement 3 personnes. 
Spa à deux niveaux intérieurs de profondeur, une chaise 
longue et 2 sièges en visà- vis confortables. Les différents 
équipements d’hydromassage de chaque emplacement 
permettent un bien-être sans compromis. Un moment de 
détente totale complété par le système Cromolight et le 
système audio Bluetooth avec hautparleurs internes et 
externes.

De DIVINA L SPA is het perfecte SPAbad voor in huis of in 
de tuin, met voldoende plaats voor 3 personen.
Dit bad heeft twee diepteniveaus, met één ligplaats en 2 
tegenover elkaar liggende  comfortabele zitplaatsen. De 
verschillende hydromassagemogelijkheden bij elke zitplek 
zorgen voor een compromisloos welzijn. Een moment 
van totale ontspanning, mede dankzij het Chromolight-
systeem en het Bluetooth-audiosysteem met verborgen 
speakers aan zowel de binnen- als de buitenkant.

DIVINA L
Tabliers / panelen : Ice

Coque / Badkuip : Blanc / Wit

CHAISE LONGUE
Structure / Ligbed : Oxid wood

Matelas / Kussen : Warm brown

TABLE / TAFEL
Oxid wood

SPA | Divina L



L’oasis de bien-être compacte  
et complet avec tous les conforts

De compacte en complete wellness-oase, 
van alle gemakken voorzien
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16
0 

cm

185 cm

Dimensions cm
Afmetingen cm 185 x 160  H 85

Capacité Lt.
Inhoud L. 680

Absorber. Watts max
Max. geabsorbeerd 
vermogen W.

2400

Poids max kg.
Gewicht max kg. 1210

DONNÉES TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE

SPA | Divina L



STANDARD PLUS

5 Whirlpool jets 12 18

4 Whirlpool mini jets 4 6

AQUACLEAN
WATER PURIFICATION SYSTEM

Système de purification Aquaclean (UV+ozone)
Aquaclean zuiveringssysteem (UV+ozon)

OPTIONAL OPTIONAL

UV Système de purification UV
UV zuiveringssysteem

OPTIONAL OPTIONAL

w 2 spots LED white  

k 2 spots Chromolight OPTIONAL OPTIONAL

E
Appui-tête
Hoofdsteun

- 

f
Système audio Bluetooth
Bluetooth audiosysteem

OPTIONAL OPTIONAL

Module Wi-Fi
Wi-Fi module

OPTIONAL OPTIONAL

Pompe à double vitesse
Pomp met dubbele snelheid

 

J
Réchauffeur 2 kW
Verwarmingselement 2 kW

 

Échangeur thermique
Warmtewisselaar

OPTIONAL OPTIONAL

Ajustement du niveau de l’eau par remplissage automatique 
Automatische Niveauregeling

OPTIONAL OPTIONAL

ACCESSOIRES / ACCESSOIRES

FONCTIONS / FUNCTIES

Kit d’isolation de fond de la baignoire
Isolatiekit badbodem

OPTIONAL OPTIONAL

Kit d’isolation des tabliers
Isolatiekit panelen

OPTIONAL OPTIONAL

Couverture thermique standard
Thermische cover voor buiten

OPTIONAL OPTIONAL

Couverture thermique grand froid
Thermische cover voor binnen

OPTIONAL OPTIONAL

Housse de protection
Beschermhoes

OPTIONAL OPTIONAL

Lève-couverture
Coverlift

OPTIONAL OPTIONAL
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DIVINA L | Standard

DIVINA L | Plus

P1

P1

P2

P2

P3

P3

SPA | DIVINA L



PLACE
POSITIE

POSITION
HOUDING

JETS
JETS

ACTION
ACTIE

BASIC PLUS

P1 JET x4 JET x5

ENERGY
Position d’assise avec des jets en spirale qui stimulent 
la zone lombaire, dorsale.
Zitplek met spiraal jets die de lendenen en rug 
stimuleren.

P2 JET x4 JET x6

MASSAGE
Position d’assise avec des jets pulsés/rotatifs qui 
massent vigoureusement le dos.
Zitplek met pulserende/roterende jets die de rug 
krachtig masseren

P3 JET x8 JET x12

TOTAL BODY
Position allongée avec des jets orientables et mini-jets 
qui agissent sur tout le corps pour un bien-être total.
Ligplek met richtbare jets en mini-jets die op het hele 
lichaam inwerken voor totaal welzijn.

ZONES DE MASSAGE / MASSAGE ZONES DIVINA L
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Divina XL
SPA parfait pour détendre corps et esprit à 4 personnes. 
Spa avec deux niveaux internes de profondeur, une chaise 
longue et 3 sièges confortables. Chaque emplacement 
est équipé de bains à remous spécifi ques qui génèrent 
des effets bénéfi ques sur les différentes zones traitées. 
Une étagère pliante confortable et l’appuitête en matière 
souple soft touch augmentent le confort d’utilisation à 
l’intérieur du SPA.

De DIVINA XL SPA is het perfecte SPAbad om met 4 
personen lichaam en geest te ontspannen. 
Dit bad heeft twee diepteniveaus, met één ligplaats en 
3 comfortabele zitplaatsen. Elke zitplaats is uitgerust 
met diverse soorten hydromassage met gunstige 
effecten voor de verschillende te behandelen zones. Een 
comfortabele opklapbare plank en zachte hoofdsteun 
verhogen het gebruikerscomfort in het bad.

DIVINA XL
Tabliers / Panelen : Steel

Coque / Badkuip : Blanc / Wit

CHAISE LONGUE
Structure / Ligbed : Quarz wood

Matelas / Kussen : Steel

TABLE / TAFEL
Quarz wood

SPA | Divina XL



La fusion parfaite de l’ergonomie  
et la technologie pour un bien-être total

De perfecte combinatie van 
ergonomie en techniek voor  
totaal welzijn
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20
0 

cm

200 cm

Dimensions cm
Afmetingen cm 200 x 200  H 85

Capacité Lt.
Inhoud L. 930

Absorber. Watts max
Max. geabsorbeerd 
vermogen W.

3450

Poids max kg.
Gewicht max kg. 1610

DONNÉES TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE

SPA | Divina XL



STANDARD PLUS

5 Whirlpool jets 18 28

4 Whirlpool mini jets 4 6

AQUACLEAN
WATER PURIFICATION SYSTEM

Système de purification Aquaclean (UV+ozone)
Aquaclean zuiveringssysteem (UV+ozon)

OPTIONAL OPTIONAL

UV Système de purification UV
UV zuiveringssysteem

 

w 4 spots LED white  

k 4 spots Chromolight OPTIONAL OPTIONAL

E
Appui-tête
Hoofdsteun

- 

f
Système audio Bluetooth
Bluetooth audiosysteem

OPTIONAL OPTIONAL

Module Wi-Fi
Wi-Fi module

OPTIONAL OPTIONAL

Pompe à une vitesse
Pomp met één snelheid

- 

Pompe à double vitesse
Pomp met dubbele snelheid

 

J
Réchauffeur 3 kW
Verwarmingselement 3 kW

 

Échangeur thermique
Warmtewisselaar

OPTIONAL OPTIONAL

Ajustement du niveau de l’eau par remplissage automatique 
Automatische Niveauregeling

OPTIONAL OPTIONAL

ACCESSOIRES / ACCESSOIRES

FONCTIONS / FUNCTIES

Kit d’isolation de fond de la baignoire
Isolatiekit badbodem

OPTIONAL OPTIONAL

Kit d’isolation des tabliers
Isolatiekit panelen

OPTIONAL OPTIONAL

Couverture thermique standard
Thermische cover voor buiten

OPTIONAL OPTIONAL

Couverture thermique grand froid
Thermische cover voor binnen

OPTIONAL OPTIONAL

Housse de protection
Beschermhoes

OPTIONAL OPTIONAL

Lève-couverture
Coverlift

OPTIONAL OPTIONAL
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DIVINA XL | Standard

DIVINA XL | Plus

P1

P1

P2

P2

P3

P3

P4

P4

SPA | DIVINA XL



PLACE
POSITIE

POSITION
HOUDING

JETS
JETS

ACTION
ACTIE

BASIC PLUS

P1 JET x4 JET x8

ENERGY
Position d’assise avec des jets en spirale qui stimulent 
la zone lombaire, dorsale et plantaire.
Zitplek met spiraal jets die de lendenen, rug en 
voetzolen stimuleren..

P2 JET x4 JET x6

MASSAGE
Position d’assise avec des jets pulsés/rotatifs qui 
massent vigoureusement le dos.
Zitplek met pulserende/roterende jets die de rug 
krachtig masseren.

P3 JET x10 JET x14

TOTAL BODY PLUS
Position allongée avec de nombreux jets orientables 
et mini-jets, y compris des jets de pieds, pour un 
hydromassage complet du corps.
Ligplek met talrijke richtbare jets en mini-jets, inclusief 
voetjets, voor een hydromassage van het hele lichaam.

P4 JET x4 JET x6

RELAX
Position d’assise avec jets orientables pour détendre les 
muscles de tout le dos.
Zitplek met richtbare jets om de spieren van de hele rug 
te ontspannen.

ZONES DE MASSAGE / MASSAGE ZONES  DIVINA XL
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Divina XXL
SPA aux dimensions adaptées pour pouvoir partager 
des moments de bien-être en famille et entre amis à 6 
personnes. 
Spa à deux niveaux intérieurs, avec deux chaises 
longues et quatre sièges confortables en vis à vis. 
Chaque emplacement est équipé de différents types 
d’hydromassage Whirlpool qui permettent des soins 
d’hydrothérapie différenciés pour un bien-être au plus 
haut niveau.

De DIVINA XXL SPA is een SPA-bad dat geschikt is om 
samen met familie en vrienden, tot maximaal 6 personen, 
momenten van welzijn te beleven.
Dit bad heeft twee diepteniveaus, met twee ligplaatsen 
en vier tegenover elkaar liggende comfortabele 
zitplaatsen. Elke zitplaats is uitgerust met diverse soorten 
hydromassage waardoor verschillende hydrotherapie 
behandelingen mogelijk zijn voor welzijn van het hoogste 
niveau.

DIVINA XXL
Tabliers / Panelen : Steel

Coque / Badkuip : Blanc / Wit

CHAISE LONGUE
Structure / Ligbed : Quarz wood

Matelas / Kussen : Steel

TABLE / TAFEL
Quarz wood

SPA | Divina XXL



Des dimensions généreuses  
et la performance absolue  
pour le plaisir du bien-être partagé

Royale afmetingen en krachtige  
stralen voor wellness  
in fijn gezelschap
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23
0 

cm

215 cm

Dimensions cm
Afmetingen cm 230 x 215  H 85

Capacité Lt.
Inhoud L. 1160

Absorber. Watts max
Max. geabsorbeerd 
vermogen W.

4050 (plus)
3450 (stand.)

Poids max kg.
Gewicht max kg. 2080

DONNÉES TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE

SPA | Divina XXL



STANDARD PLUS

5 Whirlpool jets 24 36

4 Whirlpool mini jets 8 16

AQUACLEAN
WATER PURIFICATION SYSTEM

Système de purification Aquaclean (UV+ozone)
Aquaclean zuiveringssysteem (UV+ozon)

OPTIONAL OPTIONAL

UV Système de purification UV
UV zuiveringssysteem

 

w 4 spots LED white  

k 4 spots Chromolight OPTIONAL OPTIONAL

E
Appui-tête
Hoofdsteun

- 

f
Système audio Bluetooth
Bluetooth audiosysteem

OPTIONAL OPTIONAL

Module Wi-Fi
Wi-Fi module

OPTIONAL OPTIONAL

Pompe à une vitesse
Pomp met één snelheid

- 

Pompe à double vitesse
Pomp met dubbele snelheid

 

J
Réchauffeur 3 kW
Verwarmingselement 3 kW

 

Échangeur thermique
Warmtewisselaar

OPTIONAL OPTIONAL

Ajustement du niveau de l’eau par remplissage automatique 
Automatische Niveauregeling

OPTIONAL OPTIONAL

ACCESSOIRES / ACCESSOIRES

FONCTIONS / FUNCTIES

Kit d’isolation de fond de la baignoire
Isolatiekit badbodem

OPTIONAL OPTIONAL

Kit d’isolation des tabliers
Isolatiekit panelen

OPTIONAL OPTIONAL

Couverture thermique standard
Thermische cover voor buiten

OPTIONAL OPTIONAL

Couverture thermique grand froid
Thermische cover voor binnen

OPTIONAL OPTIONAL

Housse de protection
Beschermhoes

OPTIONAL OPTIONAL

Lève-couverture
Coverlift

OPTIONAL OPTIONAL
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DIVINA XXL | Standard

DIVINA XXL | Plus

P1

P1

P2

P2

P3

P3

P4

P4

P5

P5

P6

P6

SPA | DIVINA XXL



PLACE
POSITIE

POSITION
HOUDING

JETS
JETS

ACTION
ACTIE

BASIC PLUS

P1 JET x4 JET x6

ENERGY
Position d’assise avec des jets en spirale qui stimulent 
la zone lombaire, dorsale.
Zitplek met spiraal jets die de lendenen en rug 
stimuleren.

P2 JET x3 JET x7

MASSAGE
Position d’assise avec des jets pulsés/rotatifs qui 
massent vigoureusement le dos et les mollets.
Zitplek met pulserende/roterende jets die de rug en 
kuiten krachtig masseren.

P3 JET x10 JET x14

TOTAL BODY PLUS
Position allongée avec de nombreux jets orientables 
et mini-jets, y compris des jets de pieds, pour un 
hydromassage complet du corps.
Ligplek met talrijke richtbare jets en mini-jets, inclusief 
voetjets, voor een hydromassage van het hele lichaam..

P4 JET x4 JET x6

RELAX
Position d’assise avec jets orientables pour détendre les 
muscles de tout le dos.
Zitplek met richtbare jets om de spieren van de hele rug 
te ontspannen.

P5 JET x3 JET x7

MASSAGE PLUS
Position d’assise avec des jets rotatifs et multi-jet rotatif 
qui agissent avec un massage puissant sur tout le dos 
et les mollets.
Zitplek met roterende jets en roterende multi-jets met 
een krachtige massage op de hele rug en de kuiten.

P6 JET x8 JET x12

TOTAL BODY
Position allongée avec des jets orientables et mini-jets 
qui agissent sur tout le corps pour un bien-être total.
Ligplek met richtbare jets en mini-jets die op het hele 
lichaam inwerken voor totaal welzijn.

ZONES DE MASSAGE / MASSAGE ZONES DIVINA XXL
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Divina R
Le spa Divina R est le lieu où le bien-être et le design 
se rencontrent. Ses formes sinueuses et élégantes en 
font la star incontestée. Grâce à ses équipements de 
haut niveau et à ses 5 sièges ergonomiques, Divina R 
offre la technologie ultime. Les systèmes de purification 
Aquaclean et UV, les lumières Chromolight et l’audio 
Bluetooth sont parmi les fonctions qui le rendent idéal 
pour les personnes à la recherche des moments de 
bien-être. Laissez-vous envelopper par les massages 
énergisants ou relaxants avec le nouveau spa Divina R.

Divina R is de plek waar wellness en design 
samenkomen. Met zijn ronde en elegante vormen is 
het de onbetwiste ster van elke ruimte. Dankzij de luxe 
uitrusting en 5 ergonomische zitplaatsen is Divina R 
de ultieme technologie om te delen. Aquaclean en UV 
zuiveringssystemen, Chromolight en Bluetooth audio zijn 
slechts enkele van de functies die het SPA-bad geschikt 
maken voor mensen die wellness willen ervaren en delen. 
Laat je omhullen door de vitaliserende, ontspannende en 
masserende eigenschappen van Divina R.

DIVINA R
Tabliers / Panelen : Steel

Coque / Badkuip : Blanc / Wit

SPA | Divina R



Un design enveloppant pour  
accueillir votre désir de bien-être.

Een omhullend ontwerp om je  
verlangen naar welzijn te omarmen.
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 210 cm

Dimensions cm
Afmetingen cm  210 x H 85

Capacité Lt.
Inhoud L. 970

Absorber. Watts max
Max. geabsorbeerd 
vermogen W.

3450

Poids max kg.
Gewicht max kg. 1680

DONNÉES TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE

SPA | Divina R



BASIC PLUS

5 Whirlpool jets 24 35

4 Whirlpool mini jets 4 6

Régulateur d’air
Luchtregelaar - 2

AQUACLEAN
WATER PURIFICATION SYSTEM

Système de purification Aquaclean (UV+ozone)
Aquaclean zuiveringssysteem (UV+ozon) OPTIONAL OPTIONAL

UV Système de purification UV
UV zuiveringssysteem

 

w 4 spots LED white  

k 4 spots Chromolight OPTIONAL OPTIONAL

f
Système audio Bluetooth
Bluetooth audiosysteem OPTIONAL OPTIONAL

Module Wi-Fi
Wi-Fi module OPTIONAL OPTIONAL

Pompe à une vitesse
Pomp met één snelheid

- 

Pompe à double vitesse
Pomp met dubbele snelheid

 

J
Réchauffeur 3 kW
Verwarmingselement 3 kW

 

Échangeur thermique
Warmtewisselaar OPTIONAL OPTIONAL

Ajustement du niveau de l’eau par Ajustement du niveau de l’eau par 
remplissage automatique  
Automatische Niveauregeling

OPTIONAL OPTIONAL

ACCESSOIRES / ACCESSOIRES

FONCTIONS / FUNCTIES

Kit d’isolation de fond de la baignoire
Isolatiekit badbodem

OPTIONAL OPTIONAL

Kit d’isolation des tabliers
Isolatiekit panelen

OPTIONAL OPTIONAL

Couverture thermique standard
Thermische cover voor buiten

OPTIONAL OPTIONAL

Couverture thermique grand froid
Thermische cover voor binnen

OPTIONAL OPTIONAL

Housse de protection
Beschermhoes

OPTIONAL OPTIONAL

Lève-couverture
Coverlift

OPTIONAL OPTIONAL
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DIVINA R | Standard

DIVINA R | Plus

P5

P5

P2

P2

P3

P3

P4

P4

P1

P1

SPA | Divina RSPA | DIVINA R



PLACE
POSITIE

POSITION
HOUDING

JETS
JETS

ACTION
ACTIE

STANDARD PLUS

P1 JET x4 JET x5

TONING
Position d’assise avec des jets pulsés/rotatifs qui 
massent vigoureusement le dos.
Zitplek met pulserende/roterende jets die de rug en 
kuiten krachtig masseren.

P2 JET x8 JET x10

MASSAGE
Position d’assise avec des jets pulsés/rotatifs qui 
massent vigoureusement le dos et les mollets.
Zitplek met pulserende/roterende jets die de rug 
masseren.

P3 JET x8 JET x11

MASSAGE PLUS
Position d’assise avec des jets rotatifs et multi-jet rotatif 
qui agissent avec un massage puissant sur tout le dos 
et les mollets.
Zitplek met roterende jets en roterende multi-jets met 
een krachtige massage op de hele rug en de kuiten.

P4 JET x4 JET x9

RELAX
Position d’assise avec jets orientables pour détendre les 
muscles de tout le dos et les mollets.
Zitplek met richtbare jets om de spieren van de hele  
rug en kuiten krachtig masseren.

P5 JET x4 JET x6

ENERGY
Position d’assise avec des jets en spirale qui stimulent 
la zone lombaire, dorsale.
Zitplek met spiraal jets die de lendenen en rug 
stimuleren.

ZONES DE MASSAGE / MASSAGE ZONES DIVINA R
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Un rituel quotidien pour atteindre l’équilibre par 
l’intimité avec l’eau. 

C’est avec cette inspirationaction que nous avons 
conçu Vita, la nouveau SPA de Novellini. 

Ses lignes pures et accueillantes ont été conçues 
pour vous apporter tout le bien-être dont vous 
avez besoin. 

L’esprit, le corps et l’âme enveloppés dans une 
sensaction unique et inédite qui fait vibrer les 
sens. 

Depuis plus de 50 ans, nous interprétons les 
secrets de l’eau et les transformons en avantages.

Een dagelijks ritueel voor uw persoonlijke balans 
dankzij de intimiteit met water.

Dit is de inspiratiebron voor het ontwerp van Vita, 
de nieuwe SPA van Novellini.

De vloeiende en uitnodigende lijnen zijn ontworpen 
om u het welzijn te bieden dat u nodig heeft.

Geest, lichaam en ziel gedompeld in een unieke en 
ongekende sensatie die de zintuigen prikkelt.

Al meer dan 50 jaar onderzoeken we de geheimen 
van water en zetten ze om in voordelen.

Votre essence de bien-être De essentie van welzijn
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W1

1

2

P1 Oak alpine

P2 Oak concrete

P3 Oxid

P4 Quarz

Coque / Badkuip

Blanc
Wit

Natural Touch

Noir
Zwart

SPA | Vita



H

3

2

1

2

Dark brown

D1

Ice

D2

3

Bardage bois / Lattenpanelen

Appui-tête
Hoofdsteun

Tabliers
Panelen

Coque 
Badkuip

WHIRLPOOL JETS

JET  153mm
Orientable/Richtbaar

Jet orientable.
Richtbare jet.

JET  88mm
Pulsant/Pulserend

Double jet pulsé et rotatif  
en spirale.
Dubbele pulserende en 
roterende spiraal jet

JET  88mm
Orientable/Richtbaar

Jet orientable.
Richtbare jet.

JET  63mm
Orientable/Richtbaar

Jet orientable.
Richtbare jet.

 
MINIJET  36mm
Direct/Direct

Whirlpool mini jet.
Whirlpool mini jet.

Noir
Zwart

Appui-tête / Hoofdsteun
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Vita L
Vita L a été conçu pour vous faire vivre un rituel de bien-
être quotidien. Grâce à ses deux sièges ergonomiques et à 
sa chaise longue aux formes sinueuses et enveloppantes, 
Vita L est la synthèse parfaite de l’esthétique et de la 
fonctionnalité. La collection Vita est dotée d’une multitude 
de fonctions: les jets Whirlpool à intensité réglable, les 
lumières Chromolight, la connexion audio Bluetooth et 
le système de purification UV sont disponibles en fonctin 
des différentes configurations. Découvrez le plaisir de 
revitaliser votre quotidien avec Vita L et ses infinies 
technologies de bien-être.

Vita L is ontworpen om je een dagelijks wellnessritueel te 
laten beleven. Dankzij de twee ergonomische zittingen en 
de chaise longue met ronde en omhullende vormen is 
Vita L de perfecte synthese van esthetiek en functionaliteit. 
De Vita-collectie wordt geleverd met een breed scala 
aan functies: de Whirlpool-jets met instelbare intensiteit, 
Chromolight-techniek, Bluetooth-audiosysteem en 
geïntegreerd UV-zuiveringssysteem zijn slechts enkele 
van de functies die beschikbaar zijn voor de verschillende 
uitvoeringen. Ontdek het plezier van het vitaliseren van 
het dagelijks leven met Vita L en zijn eindeloze wellness-
technologieën.

VITA L
Tabliers / Panelen : Oak alpine

Coque / Badkuip : Blanc / Wit

CHAISE LONGUE
Structure / Ligbed : Quarz wood

Matelas / Kussen : Warm brown

TABLE / TAFEL
Quarz wood

SPA | Vita L



Design by Marco Pellici

Découvrez le plaisir d’une routine 
quotidienne revitalisant

Ervaar het genot van een 
revitaliserende dagelijkse routine
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14
0 

cm

180 cm

Dimensions cm
Afmetingen cm 180 x 140  H 85

Capacité Lt.
Inhoud L. 580

Absorber. Watts max
Max. geabsorbeerd 
vermogen W.

2400

Poids max kg.
Gewicht max kg. 1100

DONNÉES TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE

SPA | Vita L



STANDARD PLUS

5 Whirlpool jets 12 17

4 Whirlpool mini jets 4 6

Régulateur d’air
Luchtregelaar - 1

k Spots Chromolight  

E
Appui-tête
Hoofdsteun - 

f
Système audio Bluetooth
Bluetooth audiosysteem OPTIONAL OPTIONAL

Module Wi-Fi
Wi-Fi module OPTIONAL OPTIONAL

UV Système de purification UV
UV zuiveringssysteem

 

Pompe à double vitesse
Pomp met dubbele snelheid

 

J
Réchauffeur 3 kW
Verwarmingselement 3 kW

 

Échangeur thermique
Warmtewisselaar OPTIONAL OPTIONAL

Ajustement du niveau de l’eau par remplissage automatique 
Automatische Niveauregeling OPTIONAL OPTIONAL

ACCESSOIRES / ACCESSOIRES

FONCTIONS / FUNCTIES

Kit d’isolation de fond de la baignoire
Isolatiekit badbodem

OPTIONAL OPTIONAL

Kit d’isolation des tabliers
Isolatiekit panelen

OPTIONAL OPTIONAL

Couverture thermique standard
Thermische cover voor buiten

OPTIONAL OPTIONAL

Couverture thermique grand froid
Thermische cover voor binnen

OPTIONAL OPTIONAL

Housse de protection
Beschermhoes

OPTIONAL OPTIONAL

Lève-couverture
Coverlift

OPTIONAL OPTIONAL
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VITA L | Standard

VITA L | Plus

P3

P2 P1

P3

P2
P1

P3

P2 P1

SPA | Vita LSPA | Vita L



PLACE
POSITIE

POSITION
HOUDING

JETS
JETS

ACTION
ACTIE

BASIC PLUS

P1 JET x4 JET x6

MASSAGE
Position d’assise avec des jets pulsés/rotatifs qui 
massent vigoureusement le dos.
Zitplek met pulserende/roterende jets die de rug 
krachtig masseren.

P2 JET x4 JET x5

RELAX
Position d’assise avec jets orientables pour détendre les 
muscles de tout le dos.
Zitplek met richtbare jets om de spieren van de hele rug 
te ontspannen.

P3 JET x8 JET x12

TOTAL BODY
Position allongée avec des jets orientables et mini-jets 
qui agissent sur tout le corps pour un bien-être total.
Ligplek met richtbare jets en mini-jets die op het hele 
lichaam inwerken voor totaal welzijn.

ZONES DE MASSAGE / MASSAGE ZONES VITA L
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Vita XL
Conçu pour un bien-être quotidien sans compromis, Vita 
XL incarne la sophistication d’un design sans compromis. 
Avec ses fonctions essentielles et sur mesure, la collection 
Vita est équipée de jets hydromassants à intensité réglable, 
des technologies Chromolight, de l’audio Bluetooth, d’un 
module wi-fi et d’un système de purification UV intégré 
ainsi que de la couverture Skimmer assortie.
Vita XL a été conçu pour offrir un bien-être partagé à 
un maximum de cinq personnes grâce à ses différentes 
actions énergisantes, massantes, relaxantes et à effet 
global sur le corps.

Ontworpen voor ons dagelijks welzijn combineert Vita XL
een compromisloos design met zorgvuldige aandacht
voor vorm en bruikbaarheid.
Met zijn essentiële en op maat gemaakte functies is 
de Vita-collectie uitgerust met hydromassagejets met 
instelbare intensiteit, Chromolight-techniek, Bluetooth-
audiosysteem, een wifi-module, een geïntegreerd 
UV-zuiveringssysteem en een bijpassende Skimmer-
afdekking.
Vita XL is ontworpen om gezamenlijk welzijn te bieden 
aan maximaal vijf personen dankzij de verschillende 
stimulerende, masserende en ontspannende effecten op 
het hele lichaam.

VITA XL
Tabliers / Panelen : Oak alpine

Coque / Badkuip : Blanc / Wit

CHAISE LONGUE
Structure / Ligbed : Oxid wood

Matelas / Kussen : Warm brown

TABLE / TAFEL
Oxid wood

SPA | Vita XL



Design by Marco Pellici

La meilleure expérience  
de bien-être sans compromis

De beste wellness-ervaring  
zonder compromis
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20
0 

cm

200 cm

Dimensions cm
Afmetingen cm 200 x 200  H 85

Capacité Lt.
Inhoud L. 950

Absorber. Watts max
Max. geabsorbeerd 
vermogen W.

3450

Poids max kg.
Gewicht max kg. 1650

DONNÉES TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE

SPA | Vita XL



STANDARD PLUS

5 Whirlpool jets 19 28

4 Whirlpool mini jets 4 6

Régulateur d’air
Luchtregelaar - 2

k Spots Chromolight 1 2

E
Appui-tête
Hoofdsteun - 

f
Système audio Bluetooth
Bluetooth audiosysteem

OPTIONAL OPTIONAL

Module Wi-Fi
Wi-Fi module

OPTIONAL OPTIONAL

UV Système de purification UV
UV zuiveringssysteem

 

Pompe à double vitesse
Pomp met dubbele snelheid

 

J
Réchauffeur 3 kW
Verwarmingselement 3 kW

 

Échangeur thermique
Warmtewisselaar

OPTIONAL OPTIONAL

Ajustement du niveau de l’eau par remplissage automatique 
Automatische Niveauregeling

OPTIONAL OPTIONAL

Tablette Skimmer
Skimmerafdekking - 

ACCESSOIRES / ACCESSOIRES

FONCTIONS / FUNCTIES

Kit d’isolation de fond de la baignoire
Isolatiekit badbodem

OPTIONAL OPTIONAL

Kit d’isolation des tabliers
Isolatiekit panelen

OPTIONAL OPTIONAL

Couverture thermique standard
Thermische cover voor buiten

OPTIONAL OPTIONAL

Couverture thermique grand froid
Thermische cover voor binnen

OPTIONAL OPTIONAL

Housse de protection
Beschermhoes

OPTIONAL OPTIONAL

Lève-couverture
Coverlift

OPTIONAL OPTIONAL
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VITA XL | Standard

VITA XL | Plus

P1

P1

P2

P2

P3

P3

P4

P4

P5

P5

SPA | Vita XL



PLACE
POSITIE

POSITION
HOUDING

JETS
JETS

ACTION
ACTIE

BASIC PLUS

P1 JET x4 JET x8

ENERGY
Position d’assise avec des jets en spirale qui stimulent 
la zone lombaire et le dos.
Zitplek met spiraal jets die de lendenen en rug 
stimuleren.

P2 JET x4 JET x5

MASSAGE
Position d’assise avec des jets pulsés/rotatifs qui 
massent vigoureusement le dos et les mollets.
Zitplek met pulserende/roterende jets die de rug en 
kuiten krachtig masseren.

P3 JET x4 JET x5

RELAX
Position d’assise avec jets orientables pour détendre les 
muscles de tout le dos.
Zitplek met richtbare jets om de spieren van de hele rug 
te ontspannen.

P4 JET x3 JET x5

MASSAGE PLUS
Position d’assise avec des jets rotatifs et multi-jet rotatif 
qui agissent avec un massage puissant sur tout le dos.
Zitplek met roterende jets en roterende multi-jets met 
een krachtige massage op de hele rug.

P5 JET x8 JET x11

TOTAL BODY
Position allongée avec des jets orientables et mini-jets 
qui agissent sur tout le corps pour un bien-être total.
Ligplek met richtbare jets en mini-jets die op het hele 
lichaam inwerken voor totaal welzijn.

ZONES DE MASSAGE / MASSAGE ZONES VITA XL
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Vita XXL
La gamme SPA s’enrichit de la nouvelle collection Vita, 
qui combine parfaitement un espace généreux et les 
meilleures technologies de bien-être.
Avec une action importante de Whirlpool Jet à intensité 
réglable, les technologies Chromolight, l’audio Bluetooth, 
le module wi-fi et le système de purificaction UV intégré, 
Vita XXL est également équipé d’une couverture de 
skimmer dédié. Grâce à ses dimensions généreuses, le 
modèle Vita XXL peut accueillir jusqu’à sept personnes, 
offrant diverses actions de bien-être localisées avec des 
effets énergisants, massants, relaxants, massants plus  à 
effet global sur le corps.

Het SPA-assortiment wordt verrijkt met de nieuwe Vita-
collectie, de beste combinatie van een royale ruimte met 
de beste wellness-techniek.
Vita XXL is uitgevoerd met hydromassagejets met 
instelbare intensiteit, Chromolight-techniek, Bluetooth-
audiosysteem, een wifi-module, een geïntegreerd 
UV-zuiveringssysteem en een bijpassende Skimmer-
afdekking. Dankzij de royale afmetingen biedt het Vita 
XXL-bad plaats aan maximaal zeven personen om 
gezamenlijk van welzijn te genieten met verschillende 
stimulerende, masserende en ontspannende effecten op 
het hele lichaam.

VITA XXL
Tabliers / Panelen : Dark brown

Coque / Badkuip : Blanc / Wit

CHAISE LONGUE
Structure / Ligbed : Oxid wood

Matelas / Kussen : Steel

TABLE / TAFEL
Oxid wood

SPA | Vita XXL



Design by Marco Pellici

Conçu pour le plaisir de partager  
vos moments de bien-être

Ontworpen voor het plezier om 
momenten van welzijn te delen
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21
5 

cm

215 cm

Dimensions cm
Afmetingen cm 215 x 215  H 85

Capacité Lt.
Inhoud L. 1150

Absorber. Watts max
Max. geabsorbeerd 
vermogen W.

4050 (plus)
3450 (stand.)

Poids max kg.
Gewicht max kg. 1980

DONNÉES TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE

SPA | Vita XXL



STANDARD PLUS

5 Whirlpool jets 24 34

4 Whirlpool mini jets 8 12

Régulateur d’air
Luchtregelaar - 2

k Spots Chromolight 1 2

E
Appui-tête
Hoofdsteun - 

f
Système audio Bluetooth
Bluetooth audiosysteem

OPTIONAL OPTIONAL

Module Wi-Fi
Wi-Fi module

OPTIONAL OPTIONAL

UV Système de purification UV
UV zuiveringssysteem

 

Pompe à double vitesse
Pomp met dubbele snelheid

 

Pompe à une vitesse
Pomp met één snelheid - 

J
Réchauffeur 3 kW
Verwarmingselement 3 kW

 

Échangeur thermique
Warmtewisselaar

OPTIONAL OPTIONAL

Ajustement du niveau de l’eau par remplissage automatique 
Automatische Niveauregeling

OPTIONAL OPTIONAL

Tablette Skimmer 
Skimmerafdekking - 

ACCESSOIRES / ACCESSOIRES

FONCTIONS / FUNCTIES

Kit d’isolation de fond de la baignoire
Isolatiekit badbodem

OPTIONAL OPTIONAL

Kit d’isolation des tabliers
Isolatiekit panelen

OPTIONAL OPTIONAL

Couverture thermique standard
Thermische cover voor buiten

OPTIONAL OPTIONAL

Couverture thermique grand froid
Thermische cover voor binnen

OPTIONAL OPTIONAL

Housse de protection
Beschermhoes

OPTIONAL OPTIONAL

Lève-couverture
Coverlift

OPTIONAL OPTIONAL
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VITA XXL | Standard

VITA XXL | Plus

P1

P1

P2

P2

P3

P3

P4

P4

P5

P5

P6

P6

+1

+1

SPA | Vita XXL



PLACE 
POSITIE

POSITION
HOUDING

JETS
JETS

ACTION
ACTIE

BASIC PLUS

P1 JET x3 JET x5

ENERGY
Position d’assise avec des jets en spirale qui stimulent 
la zone lombaire et le dos.
Zitplek met spiraal jets die de lendenen en rug 
stimuleren.

P2 JET x3 JET x5

MASSAGE
Position d’assise avec des jets pulsés/rotatifs qui 
massent vigoureusement le dos et les mollets.
Zitplek met pulserende/roterende jets die de rug en 
kuiten krachtig masseren.

P3 JET x4 JET x4

RELAX
Position d’assise avec jets orientables pour détendre les 
muscles de tout le dos.
Zitplek met richtbare jets om de spieren van de hele rug 
te ontspannen.

P4 JET x5 JET x7

MASSAGE PLUS
Position d’assise avec des jets rotatifs et multi-jet rotatif 
qui agissent avec un massage puissant sur tout le dos 
et les mollets.
Zitplek met roterende jets en roterende multi-jets met 
een krachtige massage op de hele rug en de kuiten.

P5 JET x7 JET x11

TOTAL BODY
Position allongée avec des jets orientables et mini-jets 
qui agissent sur tout le corps pour un bien-être total.
Ligplek met richtbare jets en mini-jets die op het hele 
lichaam inwerken voor totaal welzijn.

P6 JET x8 JET x12

TOTAL BODY PLUS
Position allongée avec de nombreux jets orientables 
et mini-jets, y compris des jets de pieds, pour un 
hydromassage complet du corps.
Ligplek met talrijke richtbare jets en mini-jets, inclusief 
voetjets, voor een hydromassage van het hele lichaam.

+1 JET x2 JET x2
EXTRA
Siège supplémentaire avec jets orientables.
Extra zitplaats met richtbare jets.

ZONES DE MASSAGE / MASSAGE ZONES  VITA XXL
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x 187 cm
y 84 cm
z 60 cmX

Y
Z

Quarz Wood

Light grey Warm brown Steel

Oxid Wood

Light grey Warm brown Steel

Matelas avec revêtement antidérapant
Antislip kussen

Structure en acier
Frame van staal

Structure en bouleau laqué
Ligbed van gelakt berkenhout

CHAISE LONGUE / CHAISE LONGUE

DISPONIBLE / VERKRIJGBAAR IN

*traitement d’entretien deux fois par an avec le kit approprié
*onderhoudsbehandeling twee keer per jaar met de juiste kit



X

Y
Z

TABLES EN BOULEAU  / BERKENHOUTEN TAFELS

MARCHES EN BOULEAU / BERKENHOUTEN TRAPJES

ACCESSOIRES NATURAL TOUCH / ACCESSOIRES NATURAL TOUCH

x 90 cm - y 40 cm - z 33 cm
Code: TAVDOS01- Code: TAVDOS02-

x 66 cm - y 20 cm - z 33 cm

x 66 cm - y 20 cm - z 33 cm

x 75 cm - y 17 cm - z 50 cm

x 70 cm - y 34 cm - z 33 cm

x 70 cm - y 34 cm - z 33 cm

x 70 cm - y 34 cm - z 58 cm

x 70 cm - y 34 cm - z 58 cm

x 118 cm - y 34 cm - z 33 cm

x 40 cm - y 90 cm - z 33 cm

Code: SCADOSC6-

Code: SCADOSC2-

Code: SCADOSC5-

Code: SCADOSC7-

Code: SCADOSC1-

Code: SCADOSC4-

Code: SCADOSC3-

Code: SCADOSC3-

x 45 cm - y 35 cm - z 45 cm
Code: TAVVIT01-

x 60 cm - y 30 cm - z 30 cm
Code: SCAVIT01-

x 60 cm - y 15 cm - z 30 cm
Code: SCAVIT02-

x 60 cm - y 30 cm - z 60 cm
Code: SCAVIT03-
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1 2 3

C1 Plenty Grey C2 Brown

Grey

C2 Brown

COUVERTURE THERMIQUE  / THERMISCHE COVER 

HOUSSE DE PROTECTION  / BESCHERMHOES 

LÈVE COUVERTURE / COVERLIFT DIVINA | VITA

Moon / Divina Vita

Moon / Divina / Vita

Code / code:  DOTHCORE
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CARACTÉRISTIQUES HYDRAULIQUES
Capacité moyenne 1550 lt
37 jets Whirlpool
16 mini-jets Whirlpool

CARACTÉRISTIQUES ÉLECTRIQUES
Tension 230 V
Fréquence 50 Hz
Puissance de chauffage
absorbée max 4500 W

CARACTÉRISTIQUES MÉCANIQUES
Surface totale 4.85 m2

Poids total 2620 kg
Masse du réservoir +composants 450 kg
Masse d’utilisateurs (6 pers.) 80x6=480 kg
Charge spécifique sur la base de support
5290 N/m2

HYDRAULISCHE GEGEVENS
Gemiddelde inhoud 1550 l

ELECTRISCHE GEGEVENS
Netspanning 230 V
Frequentie 50 Hz
Max. geabsorbeerd
vermogen verwarming 4500 W

MECHANISCHE GEGEVENS
Totale oppervlakte 4.85 m2

Totaalgewicht 2620 kg
Gewicht bad +componenten 450 kg
Gemiddeld gewicht gebruikers 
(6 pers.) 80x6=480 kg
Specifieke belasting op het onderstel 5290 N/m2

DONNÉES TECHNIQUES / TECHNISCHE GEGEVENS MOON
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CARACTÉRISTIQUES HYDRAULIQUES
Capacité moyenne 550 lt
18 jets tourbillon latéraux (18 vers. standard)
16 minijets dans le fond (0 vers. standard)
2 Natural Air

CARACTÉRISTIQUES ÉLECTRIQUES
Tension 230 V
Fréquence 50 Hz
Puissance de chauffage
absorbée max. + pompe 
basse vitesse: 2400 W

CARACTÉRISTIQUES MÉCANIQUES
Surface totale 2.66 m2

Poids total 960 kg
Masse du réservoir + composants 250 kg
Masse d’utilisateurs (2 pers.) 80+80 kg
Charge spécifique sur la base de support: 3610 
N/m2

HYDRAULISCHE GEGEVENS
Gemiddelde inhoud 550 l

ELECTRISCHE GEGEVENS
Netspanning 230 V
Frequentie 50 Hz
Max. geabsorbeerd
vermogen verwarming +
pomp op lage snelheid: 2400 W

MECHANISCHE GEGEVENS
Totale oppervlakte 2.66 m2

Totaalgewicht: 960 kg
Gewicht bad + componenten 250 kg
Gemiddeld gewicht gebruikers 
(2 pers.) 80+80 kg
Specifieke belasting op het onderstel 3610 N/m2

DONNÉES TECHNIQUES / TECHNISCHE GEGEVENS DIVINA M
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CARACTÉRISTIQUES HYDRAULIQUES
Capacité moyenne 680 lt
17 jets Whirlpool (12 version standard)
6 mini-jets Whirlpool (4 version standard)

CARACTÉRISTIQUES ÉLECTRIQUES
Tension: 230 V
Fréquence: 50 Hz
Puissance de chauffage
absorbée: 2400 W

CARACTÉRISTIQUES MÉCANIQUES
Surface totale 3.0 m2

Poids total 1200 kg
Masse du réservoir +composants 290 kg
Masse des utilisateurs (3 pers.) 80x3=240 kg
Charge spécifique sur la base de support:
4090 N/m2

HYDRAULISCHE EIGENSCHAPPEN
Gemiddelde inhoud 680 l

ELECTRISCHE GEGEVENS
Netspanning: 230 V
Frequentie: 50 Hz
Max. geabsorbeerd
vermogen verwarming: 2400 W

MECHANISCHE GEGEVENS
Totale oppervlakte: 3.0 m2

Totaal gewicht 1200 kg
Gewicht bad+onderdelen 290 kg
Gemiddeld gewichtgebruikers (3 pers.): 
80x3=240 kg
Specifieke belasting op het onderstel: 4090 N/m2

DONNÉES TECHNIQUES / TECHNISCHE GEGEVENS DIVINA L
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CARACTÉRISTIQUES HYDRAULIQUES
Capacité moyenne 930 lt
28 jets Whirlpool (18 version standard)
8 mini-jets Whirlpool (4 version standard)

CARACTÉRISTIQUES ÉLECTRIQUES
Tension 230 V
Fréquence 50 Hz
Puissance de chauffage
absorbée max 3450 W

CARACTÉRISTIQUES MÉCANIQUES
Superficie totale 4 m2

Poids total 1610 kg
Masse du réservoir+composants 300 kg
Masse d’utilisateurs (4 pers.) 80x4=380 kg
Charge spécifique sur la base  
de support: 4030 N/m2

HYDRAULISCHE GEGEVENS
Gemiddelde inhoud 930 l

ELECTRISCHE GEGEVENS
Netspanning 230 V
Frequentie 50 Hz
Max. geabsorbeerd vermogen
verwarming 3450 W

MECHANISCHE GEGEVENS
Totale oppervlakte 4 m2

Totaalgewicht 1610 kg
Gewicht bad +componenten 300 kg
Gemiddeld gewicht gebruikers 
(4 pers.) 80x4=380 kg
Specifieke belasting op het onderstel: 4030 N/m2

DONNÉES TECHNIQUES / TECHNISCHE GEGEVENS DIVINA XL 
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CARACTÉRISTIQUES HYDRAULIQUES
Capacité moyenne 1160 lt
36 jets Whirlpool (24 version standard)
16 mini-jets Whirlpool (8 version standard)

CARACTÉRISTIQUES ÉLECTRIQUES
Tension 230 V
Fréquence 50 Hz
Puissance de chauffage
absorbée max 4050 W (plus)
Puissance de chauffage
absorbée max 3450 W (stand.)

CARACTÉRISTIQUES MÉCANIQUES
Surface totale 4.9 m2

Poids total 2080 kg
Masse du réservoir +composants 460 kg
Masse des utilisateurs (6 pers.) 80x6=480 kg
Charge spécifique sur la base d’appui 4210 N/m2

HYDRAULISCHE GEGEVENS
Gemiddelde inhoud 1160 l

ELECTRISCHE GEGEVENS
Netspanning 230 V
Frequentie 50 Hz
Max. geabsorbeerd
vermogen verwarming 4050 W (plus)
Max. geabsorbeerd
vermogen verwarming 3450 W (stand.)

MECHANISCHE GEGEVENS
Totale oppervlakte 4.9 m2

Totaalgewicht 2080 kg
Gewicht bad + componenten 460 kg
Gemiddeld gewicht gebruikers 
(6 pers.) 80x6=480 kg
Specifieke belasting ophet onderstel 4210 N/m2

DONNÉES TECHNIQUES / TECHNISCHE GEGEVENS DIVINA XXL
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CARACTÉRISTIQUES HYDRAULIQUES
Capacité moyenne 970 lt
35 jets Whirlpool (28 version standard)
6 mini-jets Whirlpool (4 version standard)

CARACTÉRISTIQUES ÉLECTRIQUES
Tension 230 V
Fréquence 50 Hz
Puissance de chauffage
absorbée max 3450 W

CARACTÉRISTIQUES MÉCANIQUES
Surface totale 3.46 m2

Poids total 1680 kg
Masse du réservoir + composants 290 kg
Masse d’utilisateurs (5 pers.) 80x5=400 kg
Charge spécifique sur la base de support: 4760 
N/m2

HYDRAULISCHE GEGEVENS
Gemiddelde inhoud 970 l

ELECTRISCHE GEGEVENS
Netspanning 230 V
Frequentie 50 Hz
Max. geabsorbeerd vermogen
verwarming: 3450 W

MECHANISCHE GEGEVENS
Totale oppervlakte 3.46 m2

Totaalgewicht: 1680 kg
Gewicht bad + componenten 290 kg
Gemiddeld gewicht gebruikers 
(5 pers.) 80x5=400  kg
Specifieke belasting op het onderstel 4760 N/m2

DONNÉES TECHNIQUES / TECHNISCHE GEGEVENS DIVINA R
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CARACTÉRISTIQUES HYDRAULIQUES
Capacité moyenne 580 lt
17 jets Whirlpool (12 version standard)
6 mini-jets Whirlpool (4 version standard)

CARACTÉRISTIQUES ÉLECTRIQUES
Tension 230 V
Fréquence 50 Hz
Puissance de chauffage
absorbée max 2400 W

CARACTÉRISTIQUES MÉCANIQUES
Surface totale 2.5 m2

Poids total 1100 kg
Masse du réservoir +composants 280 kg
Masse d’utilisateurs (3 pers.) 80x3=240 kg
Charge spécifique sur la base de support 
4350 N/m2

HYDRAULISCHE GEGEVENS
Gemiddelde inhoud 950 l

ELECTRISCHE GEGEVENS
Netspanning 230 V
Frequentie 50 Hz
Max. geabsorbeerd
vermogen verwarming 2400 W

MECHANISCHE GEGEVENS
Totale oppervlakte 2.5 m2

Totaalgewicht 1100 kg
Gewicht bad+onderdelen 280 kg
Gemiddeld gewicht gebruikers 
(3 pers.) 80x3=240 kg
Specifieke belasting op het onderstel 4350 N/m2

DONNÉES TECHNIQUES / TECHNISCHE GEGEVENS VITA L 
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CARACTÉRISTIQUES HYDRAULIQUES
Capacité moyenne 950 lt
28 jets Whirlpool (19 version standard)
6 mini-jets Whirlpool (4 version standard)

CARACTÉRISTIQUES ÉLECTRIQUES
Tension 230 V
Fréquence 50 Hz
Puissance de chauffage
absorbée max 3450 W

CARACTÉRISTIQUES MÉCANIQUES
Surface totale 4 m2

Poids total 1650 kg
Masse du réservoir +composants 300 kg
Masse d’utilisateurs (5 pers.) 80x5=400 kg
Charge spécifique sur la base de support 
4130 N/m2

HYDRAULISCHE GEGEVENS
Gemiddelde inhoud 950 l

ELECTRISCHE GEGEVENS
Netspanning 230 V
Frequentie 50 Hz
Max. geabsorbeerd
vermogen verwarming 3450 W

MECHANISCHE GEGEVENS
Totale oppervlakte 4 m2

Totaalgewicht 1650 kg
Gewicht bad+onderdelen 300 kg
Gemiddeld gewicht gebruikers 
(5 pers.) 80x5=400 kg
Specifieke belasting op het onderstel 4130 N/m2

DONNÉES TECHNIQUES / TECHNISCHE GEGEVENS VITA XL 
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CARACTÉRISTIQUES HYDRAULIQUES
Capacité moyenne 1150 lt
34 jets Whirlpool (24 version standard)
12 mini-jets Whirlpool (8 version standard)

CARACTÉRISTIQUES ÉLECTRIQUES
Tension 230 V
Fréquence 50 Hz
Puissance de chauffage
absorbée max 4050 W (plus)
Puissance de chauffage
absorbée max 3450 W (stand.)

CARACTÉRISTIQUES MÉCANIQUES
Surface totale 4.6 m2

Poids total 1980 kg
Masse du réservoir +composants 350 kg
Masse d’utilisateurs (6+1 pers.) 80x6=480 kg
Charge spécifique sur la base de support
4280 N/m2

HYDRAULISCHE GEGEVENS
Gemiddelde inhoud 1150 l

ELECTRISCHE GEGEVENS
Netspanning 230 V
Frequentie 50 Hz
Max. geabsorbeerd
vermogen verwarming 4050 W (plus)
Max. geabsorbeerd
vermogen verwarming 3450 W (stand.)

MECHANISCHE GEGEVENS
Totale oppervlakte 4.6 m2

Totaalgewicht 1980 kg
Gewicht bad +componenten 350 kg
Gemiddeld gewicht
gebruikers (6+1 pers.) 80x6=480 kg
Specifieke belasting op het onderstel: 4280 N/m2

DONNÉES TECHNIQUES / TECHNISCHE GEGEVENS VITA XXL
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Notre expérience,  
Votre bien-être

Depuis plus de 50 ans, nous prenons soin de nos produits, 
garantissant ainsi leur durabilité dans le temps.

Notre Service Clientèle et les Centres d’Assistance 
Technique Novellini sont bien plus qu’un service, ils 
témoignent de l’attention et du soin que nous portons au 
Client dans toutes les phases de l’achat.

Les produits d’extérieur Novellini sont développés avec 
des matériaux de qualité supérieure et, pour préserver 
leurs caractéristiques uniques, nous proposons des 
solutions simples et efficaces.

Une idée du bien-être conçue pour durer et grandir avec 
vous.

Onze kennis, 
Uw welzijn

Al meer dan 50 jaar dragen wij zorg voor onze producten 
om zo de duurzaamheid in de loop der tijd te garanderen.

Onze klantenservice en de technische assistentiecentra 
zijn veel meer dan een dienst; ze getuigen van de 
aandacht en zorg die we aan de klant besteden in alle 
fasen van de aankoop.

Novellini Outdoor-producten zijn ontwikkeld met 
materialen van superieure kwaliteit en om hun unieke 
eigenschappen te behouden bieden wij eenvoudige en 
effectieve oplossingen.

Dit idee van welzijn is ontworpen om lang mee te gaan en 
met u mee te groeien.
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NOVELLINI FRANCE

SERVICES CLIENTS & TECHNIQUE : 150 Rue le Verrier - 41350 Vineuil - France

Service Client : Tel. 02 54 90 50 70  |  service.client@novellini.com
Service Technique : Tel. 02 54 90 50 80  |  assistance.technique@novellini.com

SIÈGE SOCIAL : Novellini, 33 Rue Faidherbe, 75011 Paris - France | info@novellini.com 

NOVELLINI BENELUX

Nederland
Antennestraat 90 - 1322 AS Almere

Tel. 036 53 50 444   |   info@novellini.nl

België / Belgique
Avenue Sabin 7 - 1300 Wavre

Tel. 010 81 66 89   |   info@novellini.be
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distributeur NOVELLINI

04 67 87 16 22

servicecommercial@fldiffusion.fr

www.fldiffusion.fr


